Les problemes

Pour préparer un gateau, Géraldine met de la farine
dans un saladier. Puis, elle en enleve 75g. Maintenant,
il reste 425 g de farine dans le saladier.

Quel poids de farine avait-elle mis au début ?

Ce qui se passe

L'action

I ébUT Apr‘ba
Situation initiale Situation finale

Au début, Géraldine avait mis ................... g de farine.



Les problemes

Romain collectionne les petites voitures. Il a 58

petites voitures et il en regoit encore 19.

Combien a-1-il de petites voitures ?

Ce qui se passe

L'action

/I ébUT

Apl"t...

Situation initiale Situation finale

Romain a ..o petites voitures.



Les problemes

La mere de Léa a une boite remplie de sucres. Elle

prend 180 g de sucre pour faire un gateau.
Maintenant, la boite pese 820 g.

Quel était le poids de la boite pleine de sucre ?

Ce qui se passe

L'action

VR ébUT

Apre.

Situation initiale Situation finale

La boite pleine de sucre pesait.........c..ccccouercrreeernne,



Les problemes

Sur une balance, un boucher a placé un morceau de
viande, puis il enleve a ce morceau 1450 kg. Le poids
marqué par la balance est alors de 3500 kag.

Quel était le poids du morceau de viande pesé au
début ?

Ce qui se passe

L'action

I ébUT Apr'b.o
Situation initiale Situation finale

Au début, le morceau de viande pesé ..................... Kg



Les problemes

Un dictionnaire est vendu 25 euros. Il vient

d'augmenter de 4.50 euros.

Quel était son ancien prix ?

Ce qui se passe

L'action

I ébUT
Situation initiale

Apl"t...

Situation finale

L'ancien prix du dictionnaire était ...............

ceeeeneee. €UIOS,



Les problemes

Les éléves mesurent une plante. Elle a grandi de 27
cm pendant le mois d'octobre. Maintenant, la plante
mesure 62 cm.

Combien mesurait la plante au début du mois
d'octobre ?

Ce qui se passe

L'action

s, ebut Apre.
Situation initiale Situation finale

Au début du mois d'octobre, la plante mesurait ............... cm.



Les problemes

Pour faire son paquet cadeau, Nicole a 70 cm de fil
doré. Elle ajoute 28 cm de fil supplémentaire pour
faire un joli nceud.

Quelle est la longueur de fil qu'elle a utilisé ?

Ce qui se passe

L'action

,  ebut Apre .
Situation initiale Situation finale

Nicole a utilisé ............... cm de fil.



Les problemes

Aujourd'hui, Damien mesure 140 cm. Enunan, il a
grandi de 25 cm.

Combien Damien mesurait-il I'an dernier ?

Ce qui se passe

L'action

,  ebut Apre .
Situation initiale Situation finale

L'an dernier, Damien mesurait ................ cm.



Les problemes

La vendeuse avait un rouleau de papier d'emballage

d'une longueur de 10 meétres. Elle a coupé une feuille

de 2 metres.

Combien lui reste-t-il de papier d'emballage ?

Ce qui se passe

L'action

/I ébUT
Situation initiale

Apl"t..‘

Situation finale

Il lui reste ... m de papier d'emballage.



Les problemes

Pour soigner sa toux, Arthur a un flacon de sirop de
250 ml. Il en a bu en tout 180 ml pendant sa maladie,

puis il est guéri.

Combien reste-t-il de sirop dans la bouteille ?

Ce qui se passe

L'action

/I ébUT
Situation initiale

Apl"t..‘

Situation finale

Dans la bouteille de sirop, il reste ................

mil.



Les problemes

Un agriculteur a récolté des pommes de terre. Il ena
vendu 8 tonnes et il lui en reste encore 7 tonnes.

Combien de tonnes de pommes de terre a-t-il

récolté ?

Ce qui se passe

L'action

/I ébUT
Situation initiale

Apl"t.)

Situation finale

L'agriculteur a récolté ................ tonnes de pommes de terre.



Les problemes

Un sportif fait un premier saut de 7 m. Puis, il fait un
second saut plus long de 1.5 m.

Quelle est la longueur du second saut ?

Ce qui se passe

L'action

I ébLl'I' Apl"t.;
Situation initiale Situation finale

Le second saut mesure .................. m



